
 
 
 
QUESTION NO 1 By Councillor Webber for answer by 

the Convener of the Finance and 
Resources Committee at a meeting 
of the Council on 19 September 2019 
(this was continued from the meeting 
on 2 May 2019 to allow the 
information to be compiled) 

  Can the Convener please confirm; 

Question (1) Council expenditure on taxis for each Elected Member since 

May 2017 to date? 

a) Of this what has been deemed personal use and 

therefore repaid via salary deduction/payroll by each 

Elected Member during this period? 

Answer (1)  

Question (2) For each Elected Member how many journeys during this 

period were from home address to City Chambers? 

Answer (2)  

   

 
 


